
                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                       

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

Otevření turistické sezony 2016  
v Českém Švýcarsku už klepe na dveře… 

 

V průběhu víkendu 22. – 24. dubna 2016 proběhne již tradiční společné Otevření turistické sezóny v 

Českém Švýcarsku, kterou připravuje obecně prospěšná společnost České Švýcarsko s dalšími partnery. 

Připravena je pestrá škála především turistických akcí na území Českého i Saského Švýcarska. 

V Pátek odstartujeme sezónu na Krásnolipsku  a to exkurzí na Maškův vrch, místo, kde se 

plánuje výstavba rozhledny. V sobotu dopoledne pak seznámíme turistickou veřejnost s novými 

procházkovými okruhy v Jetřichovicích, odpoledne se pak uskuteční výlety s průvodcem v okolí města 

Česká Kamenice. V neděli pak program vyvrcholí turistickou exkurzí pro veřejnost do oblasti Děčína a 

levobřežní části regionu – konkrétně do Tisé – Rájce a saského městečka Bad Schandau. 

Všechny akce jsou pro veřejnost zdarma, na některé je jen nutné se předem přihlásit 

z důvodu kapacity autobusu (jedna sobotní akce v České Kamenici a nedělní  akce Tisá – Rájec – Bad 

Schandau). 

Podrobnosti najdete níže nebo na webových stránkách  

http://blog.ceskesvycarsko.cz/cs/otevreni-turisticke-sezony-2016-v-ceskem-svycarsku 
 

 

Pátek 22. dubna – oblast Krásnolipska 

Exkurze na MAŠKŮV VRCH aneb Podporujeme projekt rozhledny na Vápence! 

Sraz: ve 14 hodin na náměstí před Domem Českého Švýcarska. 

Poznejte místo, kde se plánuje výstavba rozhledny - další budoucí magnet pro turisty s nádherným 

výhledem. 

  

Sobota 23. dubna – národní park České Švýcarsko – Jetřichovicko 

Otevření sezóny v Jetřichovicích aneb poznejte nové místní vycházkové okruhy 

Sraz: 9:00 u informačního střediska v Jetřichovicích 

1. okruh: Vycházka ke Grieselovu mlýnu s prohlídkou nové místní trasy ke starému náhonu, zpět po 

nové vycházkové trase kolem Čedičového vrchu (3km) 

2. okruh: Vycházka po nové modré značce kolem kostela, představení nového místního okruhu 

„Pfajfrův lesík“ pod skalním masivem Trapenštejn a po zelené zpět (4 km) 

  

http://blog.ceskesvycarsko.cz/cs/otevreni-turisticke-sezony-2016-v-ceskem-svycarsku


                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                       

 

Sobota 23. dubna - Českokamenicko 

Výlet s průvodcem: Pustý zámek – Chřibský vrch – Bratrské oltáře - Jehla 

Sraz: 13 hodin na náměstí u informačního střediska v České Kamenici 

Trasa A:pěší + autobus 

• 13:30 odjezd autobusu z náměstí 

• Výlet je koncipován jak pěší a částečné přesuny autobusem, pěší túra v rozsahu 6 km 

Na akci (trasa A) je nutné se předem přihlásit do 10.4. u pana Tichého na tel.: 605 303 963 

 

Trasa B: pouze pěší 

• od 13:30 hodin je současně organizován pěší výlet s průvodcem (bez autobusu) na trase: 

Česká Kamenice – Jehla – Bratrské oltáře – Ponorka – Žába – Starý klub (4 km) 

 

17 hodin: Česká Kamenice – restaurace Starý klub 

• hudební pozdrav skupiny RUKSAK Rumburk 

• Turistické menu 

  

Neděle 24. dubna – oblast Děčínska  

Tisá – Rájec – Bad Schandau 

Dopoledne: ukázková túra 8 km - Grenzplate a Herkulovy sloupy 

Odpoledne: představení okolí lázeňského města Bad Schandau s jeho atraktivitami 

Doprava: autobusem, odjezd v 9 hodin z Děčína – autobusové nádraží zastávka č.5 

Akce je pro účastníky zdarma, nutné přihlášení předem na adrese: Zdeňka Václavková: tel: 412 593 

293, 723 358 606, e-mail: zdenka.vaclavkova@mmdecin.cz. 

  

Neděle 24. dubna - Krásnolipsko 

Cyklo a inline jízda Českým Švýcarskem 

V neděli 24. dubna pro vás Krásnolipský spolek připravil In-line a cyklo odpoledne v krásném prostředí 

Českého Švýcarska. 

Sraz v 15:00 hodin na Křinickém náměstí v Krásné Lípě. 

Společně se rozjedeme z Krásné Lípy směrem na Kyjov a zpět. Délka trasy je 10 km a je vhodná pro 

pokročilé bruslaře, kteří umějí brzdit a zabrzdit. 

Přilba je povinná pro všechny bruslaře i cyklisty! Chrániče doporučujeme.  

mailto:zdenka.vaclavkova@mmdecin.cz


                                                                                                                                                       

                                                                                                                                                       

 

Tempo bude klidné, na dobře vybraných místech se bude čekat. Nikdo se nemusí bát, že mu skupina 

ujede. Občerstvení bude v Kyjově. 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt pro média: 
Mgr. Dana Štefáčková 
Tel. + 420 777 819 198 
dana.stefackova@ceskesvycarsko.cz 
 
České Švýcarsko o.p.s. 
Křinické nám. 1161/10 
Krásná Lípa 407 46 
Tel: +420 412 383 000 
www.ceskesvycarsko.cz 
 
 

České Švýcarsko je obecně prospěšná společnost, jejímž posláním je šetrný rozvoj regionu České Švýcarsko. 

Zaměřuje se především na: 

 ochranu přírodních a kulturních hodnot 

 podporu šetrného cestovního ruchu a přeshraniční spolupráci 

 tvorbu a realizaci regionálních projektů 

 propagaci a informačně-publikační aktivity 

 vzdělávání a osvětu 

http://www.ceskesvycarsko.cz/

